АЛГОРИТМ
h1=(b-a)/n
h2=(b-a)/n
I=h1 h2 
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q

=1/4  при   i=0, m;   j=0,n;





(2)

    i=0 и i=m, j=1,...,n-1;
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=1/2 при 
              j=0 и j=n, i=1,..,m-1;
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q

= 1     при  i=1,…, m-1, j=1,…n-1




(4)
КОД
h1=0.03; h2=(Pi/12);-шаг
for j:=0 to m do

          begin

            Dt13[j]:=0;

          // Суммирование по jj
for jj=0 to m do
// Суммирование по i
for i:=1 to n do
// Не понятно как добавить условие (2) и часть из (3) и (4) по переменной jj 
if (i=0) or (i=m) then Dt[j]:=Dt[j]+St[i,j,jj]/2 else Dt[j]:=Dt[j]+St[i,j,jj];

  //В результате должен получиться массив по j
Dt[j]:=0.03*Dt[j];
Dt[j]:=(Pi/12)*Dt[j];
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